

推出肽能系列生物地板,试验用纯植物油漆作地板涂层,全面扼杀甲醛添加 生活家生物地板实现“鲜呼吸”

张晓磊 北京报道

“订金100变200”、“21元地板秒杀”,各种名目的地板促销大战已经由每年的“五一”,提前到了今年的4月初。生活家、圣象、大自然等一线品牌纷纷推出具有诱惑力的促销政策。

和其他地板品牌区域性的促销相比,生活家地板全国统一的营销活动声势最大,特别是其近期新推出的生活家·巴洛克地板肽能系列生物地板更是成为地板市场上最抢眼的亮点。

把卖场办成新产品展览会

一年一度的中国国际地面材料及技术展览会向来是地板企业秀实力的地方,各大地板厂商都会在这个展会上推出新品。然而,今年参加这个展会的都是一些小地板品牌,生活家、大自然、安信等知名地板品牌集体缺席。生活家更是把卖场当作展会,直接向市场终端推出极具市场杀伤力的生活家·巴洛克地板肽能系列生物地板。

甲醛是室内装修最主要也是最顽固的污染物。许多消费者可说是“谈醛色变”。生活家·巴洛克地板肽能系列生物地板,以零醛工业添加成为当前市场上标志性的环保地板产品。和普通地板相比,其最明显的差

异就是用由大豆制作的生物学粘合剂替代了通常的化学胶水,真正实现了产品的零工业甲醛添加。

生活家集团CEO刘硕真在第三届世界地板大会上透露,生物地板的最终目标是所有原材料全部使用无工业合成品的生物产品,目前生活家正在试验用纯植物油漆作地板涂层。刘硕真认为,环保不能只是在概念上做文章,而是要把产品作为载体,让消费者真正体验和享受到环保的生活方式。

生活家今年的“五一”促销更像是一个环保产品展。在推出生活家·巴洛克地板肽能系列生物地板的同时,生活家还逐步把实木多层类长度为1200mm及以上产品的环保指标由E1级升级到E0级,超前国家标准实现产品环保性能的大面积升级。

除创新性产品外,生活家也陆续对普通产品进行了升级。生活家新上市的强化产品全面采用了高清晰印刷工艺,规定最低采用5色印刷,增加了色彩的鲜艳度和逼真度。而市场上大部分产品加工都是3色和4色印刷。

把销售当作最好的活广告

过剩是中国经济最鲜明的特征,如果

说在这个年代还有什么东西需要排队购买,除了苹果手机应该还有生活家地板的促销。去年辽宁生活家举办的3场“仓储中心团购”是生活家促销的典型案例,其每一场次参与购买的客户都超过5000人,签单总量都超过10万平方米。

排队购买成了生活家最好的活广告。利用其独特的生产工艺和生产场景资源,生活家创造了“新概念团购”的促销模式。通过组织消费者参观生产线和仓库,增加其对生活家的工艺、产品和环保最直观的了解,M2C——“生产线团购”和W2C——“仓库团购”都是通过与消费者的互动,让消费者喜欢上了生活家产品。而这种效果是普通广告所无法达到的。

交货不及时是大型促销活动的瓶颈性问题,因为大型促销活动会使产品销量出现井喷式增加,无论是生产、物流,还是铺装服务环节都会有很大压力。针对这一情况,生活家通过对上一周期产品销量分析、意向客户沟通、地板流行趋势研究等方法,在对产品销售形势进行预判的基础上,优化出200个客户喜欢的品类,进行大量提前备货,而不是等到有了订单再匆忙生产,这样既减轻了工厂的压力,又可以让消费者及时装修。在促销活动中,消费者不但可以买到常规产品,还可以买到定制产品,并

且交货时间会大大提前。

和上海地材展的冷清相比,今年地板促销却是异常热闹。在经历了2012年的市场冰点之后,更有理性的一线品牌都采取了更务实的策略,把往年参加展会的大量费用省下来投入到市场终端,让消费者得到更多实惠。

把科普当作服务的起点

在长沙珠江花城,一场别开生面的地板知识讲座活动受到了物业和业主的欢迎,这是生活家全国性地板知识普及运动的一个场景。

目前,地板行业的服务基本上还处于“被动”和“应付”的状态,也就是说大多数所谓服务只是用来处理产品和服务本身的瑕疵,是对消费者不良体验的补偿,而不是对消费者价值的提升。

针对这一问题,2013年,生活家集团启动了全国性的“地板知识进小区活动”,向消费者普及地板的选购、铺装、使用与保养等专业知识,让消费者得到更好的地板使用体验。

把服务做在销售之前,是生活家不同于其他地板企业的特别之处。生活家家居

体验系统也是生活家大服务体系的一部分,应用这套系统,消费者可以通过DIY的方式,模拟自家居室的格局、面积、家具等不同配置,选择不同的地板及铺装方式。从而避免铺装效果与想象效果出现强烈差异而导致的失望。

对标国际一流企业,生活家建立了项目现场管理服务体系和严格的铺装工艺流程及规范。先后制定了《金钥匙服务标准》、《无尘安装企业内控标准》等多项先于国家标准或高于国家标准的企业内控标准。

生活家集团CEO刘硕真表示,生活家产品目前已经销售到全球20多个国家和地区,其中包括美国、德国、俄罗斯等生活品质较高的国家,积累了为全球高端客户服务的经验,生活家将会把这些国际化服务复制到国内,实现从卖地板向卖服务的转型。

据有关部门发布的数据,2012年我国地板产销量同比下降约5个百分点,但包括生活家在内的主要一线品牌销量不降反升。这意味着杂牌企业的生存空间被进一步压缩。在今年“五一”前主要品牌强大的促销攻势下,一部分小型地板企业将难以再用低价策略吸引消费者,地板行业将进入大牌竞争时代。

陈光标好人饮品独家追踪

传递正能量 好人饮品糖酒会上成焦点

王利锋 报道

一年一度的全国春季糖酒会是中国食品行业最大的豪门盛宴,各路英豪、八方诸侯,纷纷汇聚成都。

几十年来,无数食品行业巨头都是从糖酒会起步,逐渐壮大、最后走向全中国。于是,每届糖酒会的亮点都是大家关注的焦点,如果一个企业能够连续几年有实力和能力在糖酒会上大放异彩,这个企业将会在几年内迅速成长。

2013年全国春季糖酒会上,第一次参加秋季全国糖酒会就声名远扬的陈光标好人饮品,再次成为最大的亮点。

好人暖茶 史上最高调饮料

陈光标参加2013年春季糖酒会是来推介以他名字命名的陈光标好人饮料——好人暖茶与好人凉茶。

近200平米的陈光标好人饮品展位矗立在会展中心六号馆的入口处,整体绿色的透明方盒子造型,气势宏伟,风格简约,在展位林立的展厅中显得鹤立鸡群,宽大的舞台配以接近40平米的高清LED屏,巨大的画面配上重复播放的好人神曲《一起做好人》,引得围观者水泄不通,展台两侧与后面三个接待前台均被熙熙攘攘的人群包围,接待台上的试饮杯如流水般盛满饮料,又被围堵的客户如流水般取走。洽谈区座无虚席,业务经理们与来自全国各地的客户大声交谈,整个展位被陷入到汹涌的人流中。

“标哥来了。”一身西装、一脸笑容的陈光标在人群的簇拥下进入会场,现场顿时一片沸腾,人们将陈光标里三层外三层围了个严严实实,“陈光标、大人”的呼喊声此起彼伏,将现场气氛立刻推到了高潮。

一如既往的高调。陈光标再次发表了关于环保慈善公益与食品安全方面的主题讲话,并首次在现场为大家亲自演唱了公益歌曲《一起做好人》,在他的带领下,独唱变成了大合唱,嘹亮的歌声响彻展馆,气氛达到了最高潮。

陈光标好人饮料自从去年10月份正式亮相以来,就受到了媒体与民众的极大关注。细细盘点,还没问世,就充满了新闻点和悬念。一、之前完全没有从事过食品饮料行业的首善陈光标竟然做起了饮料,做的还是巨头林立的凉茶;二、陈光标竟然把自己的头像与名字注册成饮料的商标,光芒背景的陈光标卡通头像赫然放在饮料的包装上,成为包装的核心标识,引起一片争议;三、包装上没有一句商业广告语,包装标签上下写满了陈光标的慈善标语:“做好人、长好心、做好事”,“早睡一小时、节约一度电”;四、宣传该饮料基本不做广告,节省出的费用全部捐给慈善公益事业。引



陈光标在2013成都春季糖酒会上被媒体记者重重包围

起最大争议的是,好人饮料竟然宣称“开一罐、捐两毛”,熟悉快消品行业的专业人士惊呼“标哥真的要裸捐了,一瓶饮料的利润也就两三毛钱”;五、该饮料的包装风格竟然会以“新鲜空气罐”的形式率先亮相。

于是,网上各种争议、评价层出不穷,好人暖茶和凉茶被网民称为“饮料神品”、“史上最高调的饮料”、“史上最霸气的饮料”。

陈光标的好人饮料项目,其实是陈光标多年探索中国慈善新出路的一种尝试,

尝试通过借助大众消费品的形式实现慈善传播与慈善产业的双重结合。

陈光标首先利用饮料这个大众接触度最高的快速消费品做媒介,向广大民众传播慈善理念、宣扬正能量,鼓励环保公益。同时将饮料产业的盈利拿出来做慈善。

陈光标的好人饮料项目,其实是陈光标多年探索中国慈善新出路的一种尝试,

尝试通过借助大众消费品的形式实现慈善传播与慈善产业的双重结合。

陈光标首先利用饮料这个大众接触度最高的快速消费品做媒介,向广大民众传播慈善理念、宣扬正能量,鼓励环保公益。同时将饮料产业的盈利拿出来做慈善。

连横合纵

好人饮料横空出世

很多人惊讶于从来没有从事过食品快消品的陈光标,如何在如此短的时间内将成熟的饮料产品推上市?殊不知,陈光标好人饮料项目完全是在一支久经磨合的成熟团队的操控下运作的。

做了慈善家、人脉遍天下,如何具体策划一个饮料品牌,使之实现商业与公益的最佳结合,还能很好地整合利用好陈光标的个人品牌资产?国内各路品牌营销策划英豪应邀加入了陈光标饮料的策划。但各

路高手来了又走,一年多下来竟毫无头绪。

现在已是陈光标好人饮料总裁的周鉴斌与品牌副总裁王利锋回顾了当时与陈光标接触的情况。

二人以朋友帮忙的身份参与到了陈光标的项目规划。在一周之内,二人给陈光标提交了一份报告,报告里详尽地规划了陈光标做饮料的路径。

周鉴斌与王利锋所在公司的董事长出于对陈光标的敬重与支持,抽调了一个近50人的核心团队加入陈光标公司,帮助陈光标启动食品项目。

高手出招、绝无虚招、招招精准。在超高的工作效率下,团队组建、战略定位、品牌策划、产品开发、包装设计、配方研发、工厂布局、质量标准等等工作,基本在两个月内完成。

2012年9月25日,“陈光标好人饮品江浙地区渠道经销商大会”成功召开,来自江浙、安徽的经销商第一次喝到了陈光标好人系列的植物饮料。

牛刀小试 首善亮相秋糖会

2012年8月初正式启动项目的好人团队,在完成产品化的所有工作之余,以极为高调的方式参加了在福州召开的全国秋季糖酒会。

在福州糖酒会上,好人团队推出了好

好人!引发食品行业众多企业热烈响应。

在秋季糖酒会上,陈光标好人饮品以总共接近300平米的超大展位,以两个后现代风格的形象展位高调亮相。

中国首善的号召力无与伦比。敬仰与好奇让理性的经销商们像疯狂的粉丝涌向了陈光标好人饮品的展台,纷纷品尝,品尝之后,纷纷点头称赞,好人凉茶的口感几乎与凉茶双巨头的口感不差分毫,而且更加清爽;好人暖茶口感浓郁、姜味飘逸却无辣味,入口醇厚、口感十足,经销商纷纷为之倾倒,展会期间商务洽谈区被争前恐后的经销商围得水泄不通,被专业人士评价为——福州糖酒会上最大的亮点。

成功的渠道招商之后,已经临近寒冷的11月份,好人暖茶一路高歌猛进,江苏、浙江、福建三个省区率先开始启动铺货。截止到春节前,在三个省市已经有近5万个零售终端开始销售好人暖茶。

在传统的饮料淡季,能够加热饮用的好人暖茶显示出了天然的竞争力。在冬天,汽水、茶饮料和果汁基本滞销,只有可以加热的植物饮料如核桃露和奶茶等成为消费者首选。暖茶加热更好喝,一杯加热的好人暖茶带着温馨的姜味为心田注入一股涓涓暖流,为寒冷的冬日带来无穷的温暖。

因为良好的口感与暖茶的季节适应性,好人饮品在各地都颇受欢迎,在寒冷的冬季,好人暖茶创造了饮料销售的奇迹。

牛刀再试 好人震撼春糖会

经过半年的试运营,陈光标好人暖茶凉茶从内到外都经受住了严酷的考验,该项目正式全面启动。为了饮料项目的既定目标,好人饮料项目从陈光标绿色食品产业股份有限公司拆分出来,成立陈光标饮品(北京)有限公司独立运作。

完成内部治理调整后,陈光标好人饮品以更加宏大的规模参加了在成都召开的全国春季糖酒会,并再一次成为了焦点。陈光标亲自演唱的《一起做好人》成为糖酒会上最大的亮点。超过5亿元的年度合同额再次创下了糖酒会的奇迹,三天内多达5万名客户品尝了好人家饮品,上千家经销商前来洽谈,几十家媒体参与采访报道了陈光标好人饮品。

在糖酒会获得巨大成功的陈光标好人饮品,即将启动全国范围内的慈善营销计划,通过发动全国各级经销商组成一个覆盖全国的好人联盟,通过各种创新的营销手段积极传播好人理念,积极弘扬正能量,积极参与扶危济困,积极组织慈善义卖,将陈光标的慈善理念传播到亿万消费者的心中,将陈光标好人饮料传递到广大消费者的手中。